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УВОД
Одлуке о прихватању студијског програма од стране стручних органа високошколских установа (Наставно-научна већа Природно-математичког и Медицинског факутета) и Сената Универзитета у Новом Саду Прилог 1, Прилог 2, Прилог 3 ; Уговор између Природно-математичког и Медицинског факултета о сарадњи у организовању и реализацији студијског програма мастер академске студије Репродуктивна биологија и Анекси уговора Прилог 4, Прилог 5, Прилог 6, Прилог 6.1. 
	Стандард 1. Структура студијског програма
Студијски програм садржи елементе утврђене законом.  

	Назив студијског програма другог степена је мастер академске студије  Репродуктивна биологија и спада у интердисциплинарне студије – природно-математичке науке и медицинске науке – заједнички програм.
Циљ студијског програма је образовање стручњака за рад у лабораторијама за вантелесну оплодњу (ВТО) у оквиру тима за биомедицински потпомогнуту оплодњу, у институцијама које се баве истраживањима у области репродуктивне и развојне биологије, као и могућност наставка образовања на одговарајућим докторским студијама. 
Завршетком овог студијског програма студент стиче академски назив мастер репродуктивни биолог-ембриолог у пољу интердисциплинарних студија.
Исход процеса учења је знање које студентима омогућава коришћење стручне литературе, идентификовање, анализу и решавање проблема који се јављају у професији репродуктивног биолога-ембриолога, као и наставак студија, у случају да се студенти за то определе. 

За упис на студије могу конкурисати кандидати са најмање 240 ЕСПБ остварених на претходном нивоу студија, и то са завршеним дипломским академским студијама биологије, дипломским академским студијама биохемије, интегрисаним академским студијама медицине,  интегрисаним академским студијама ветеринарске медицине, или интегрисаним академским студијама фармације.  
За упис на студије могу конкурисати и лица са завршеним сродним академским студијама првог нивоа. У случајевима када кандидат за упис долази са сродних академских студија сa најмање 240 ЕСПБ, Комисија за мастер студије уз консултације са руководиоцем студијског програма, по потреби одређује кандидату одређен број допунских предмета, из програма основних студија биологије на Департману за биологију и екологију Природно-математичког факултета (који не улазе у фонд ЕСПБ мастер академског програма репродуктивна биологија), уз услов да укупан збир ЕСПБ допунских предмета не прелази 60.

Начин бодовања и мерила за утврђивање редоследа за упис кандидата на студијски програм дефинисани су у оквиру Стандарда 7. 
Структуру студијског програма чини скуп обавезних и изборних предмета чијим се савладавањем обезбеђују неопходна знања, компетенције и вештине за стицање дипломе другог степена академских студија на студијском програму Репродуктивна биологија, заједничке дипломе Природно-математичког и Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду, и стицање академског назива - мастер репродуктивни биолог-ембриолог.
Мастер академске студије Репродуктивна биологија представљају тросеместрални студијски програм са 90 ЕСПБ. Број бодова за сваки предмет одређен је у односу на постављене задатке које студент треба да обави како би остварио циљ и исход учења. У оквиру сваког предмета дефинисане су наставне активности релевантне за постизање циља и исхода предмета и време потребно за сваку наставну активност, тако да укупно радно ангажовање студената у оквиру датог предмета одговара броју бодова који припадају предмету. 
У студијском програму су заступљени научнo-стручни и стручно-апликативни предмети. Студент током три семестра има девет обавезних и пет изборних предмета које бира из пет изборних блокова са по два предмета. Листа обавезних и изборних предмета и бодовна вредност сваког предмета дати су у оквиру Стандарда 5, а предуслови за упис појединих предмета дати су у оквиру књиге предмета.  Студент има обавезну стручну праксу која је везана за предмет Асистиране репродуктивне технологије, обавезан студијски истраживачки рад у функцији израде мастер рада који носи 6 ЕСПБ, као и обавезу да уради и одбрани завршни мастер рад који носи 12 ЕСПБ.
Услови за прелазак са других студијских програма у оквиру истих или сродних области студија дефинисани су у оквиру Стандарда 7.

	Показатељи и прилози за стандард 1:
Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције) Прилог 1.1 


	Стандард 2. Сврха студијског програма
Студијски програм има јасно дефинисану сврху и улогу у образовном систему,  доступну јавности.  

	Сврха мастер академског студијског програма Репродуктивна биологија је образовање стручњака из области репродуктивне биологије и њихово оспособљавање за рад у лабораторијама за ВТО у оквиру тима за биомедицински потпомогнуту оплодњу и у институцијама које се баве истраживањима у области репродуктивне и развојне биологије. Програм обезбеђује могућност наставка образовања на одговарајућим докторским студијама. 
Курикулум овог студијског програма је конципиран тако да студентима омогући стицање савремених и интегрисаних знања из репродуктивне биологије и ембриологије, инфертилитета и асистиране репродукције. Савремена знања из репродуктивне физиологије и ендокринологије, фертилизације и раног ембрионалног развоја треба да омогуће студентима да прате најновија сазнања у области репродуктивне биологије, да стекну знања о могућим узроцима инфертилитета и o асистираним репродуктивним технологијама. Садржаји стручних предмета обухватају опште принципе лабораторијског рада,  молекуларне методе које се користе у биолошким истраживањима, асистиране репродуктивне технологије, контролу квалитета и правне и етичке аспекте вантелесне оплодње.
Овај студијски програм представља добру основу за дипломиране студенте да се успешно укључе у рад лабораторија за ВТО  и стекну неопходно искуство потребно за добијање лиценце за самосталан рад у оквиру тимова за биомедицински потпомогнуту оплодњу. Имајући у виду да у нашој земљи и земљама у окружењу не постоје мастер програми за едукацију репродуктивних биолога-ембриолога, реализација овог програма повећава запошљивост дипломираних студената.
Заједнички студијски програм конципиран је у складу са политиком квалитета Природно-математичког и Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду у области васпитно-образовног и научно-истраживачког рада. Заједничка реализација овог студијског програма заснована је на постојању компетентног наставног особља и постојању добре техничке подршке и опремљености оба факултета.



	Показатељи и прилози за стандард 2:
Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције) Прилог 1.1


	Стандард 3. Циљеви студијског програма
Студијски програм има јасно дефинисане циљеве. 

	Циљ студијског програма мастер академских студија Репродуктивна биологија је образовање високо стручног кадра са академским звањем мастер репродуктивни биолог-ембриолог. Стечена теоријска и практична знања отвориће дипломираним студентима могућност даљег усавршавања и укључење у рад институција које се баве истраживањима у области репродуктивне и развојне биологије, а са друге стране овај студијски програм представља добру основу за даље професионално усавршавање  у лабораторијама за ВТО. 

Образовање стручњака са академским звањем мастер репродуктивни биолог-ембриолог предпоставља постизање општих компетенција и академских вештина и овладавање предметно-специфичним вештинама потребним за обављање професије. Циљ програма је да дипломирани студенти постану стручњаци са интегрисаним знањем у области репродуктивне биологије, и да овладају вештинама неопходним за рад у лабораторијама за ВТО, као и истраживачким установама. Дипломирани студенти треба да усвоје основне технике вантелесне оплодње, да познају основне поступке селекцијe ембриона, криопрезервацијe гамета и ембриона, преимплантационе генетичке дијагностике, да се упознају са контролом квалитета, као и са правним и етичким аспектом поступака вантелесне оплодње.
Циљеви студијског програма су у складу са основним задацима и циљевима Природно-математичког и Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду у погледу успешности у пољу образовања и научно-истраживачког рада.


	Показатељи и прилози за стандард 3:
Публикација установе (у штампаном или електронском облику, сајт институције) Прилог 1.1


	Стандард 4: Компетенције дипломираних студената
Савладавањем студијског програма студент стиче опште и предметно-специфичне способности које су у функцији квалитетног обављања стручне, научне и уметничке делатности.  

	4.1. Савладавањем студијског програма студент стиче следеће опште способности:

- логичног мишљења, формулисања претпоставки и извођења закључака;
- пласирања и публиковања различитих научних и стручних информација, давање мишљења и   

  размењивање идеја;
- за тимски истраживачки рад;
- за научно засновану интерпретацију експерименталних података;
- за формирање става о неопходности перманентног усавршавања.
4.2. Савладавањем студијског програма студент стиче следеће предметно-специфичне способности:

- разумевање механизама молекуларне и ендокрине контроле репродуктивне функције, гаметогенезе,
  фертилизације, као и раних фаза ембрионалног развоја;

- познавање узрока и третмана инфертилитета;
-  способност да користи лабораторијске молекуларне методе; 
- усвајање основних техника оплођења: интрацитоплазматска ињекција сперматозоида и класична  

  метода оплођења; анализа спермограма и припрема сперматозоида за оплодњу; идентификација јајне 

  ћелије у фоликуларној течности и припрема јајних ћелија за оплодњу; 
- познавање поступака селекције ембриона и ембриотрансфера;

- познавање  процедура криопрезервације ооцита, сперматозоида и ембриона;
- познавање техника биопсије поларног тела, бластомера и трофоектодерма за генетички скрининг;
 - познавање правних и етичких аспеката третмана неплодности. 



	Показатељи и прилози за стандард 4:
Додатак дипломе  на српском и енглеском Прилог 4.1


	Стандард 5: Курикулум
Курикулум студијског програма садржи листу и структуру обавезних и изборних предмета и њихов опис.  

	Мастер академске студије Репродуктивна биологија организоване су као једноипогодишње студије са три семестра. Сви предмети су једносеместрални. Курикулум чини 9 обавезних предмета и 5 изборних предмета које студент бира у оквиру пет изборних блокова са по два предмета. Наставни план обухвата укупно 79 (80) часова активне наставе где је 23% студијски истраживачки рад, а 77% предавања, вежбе и други облици наставе.
Табела 5.1 Распоред предмета по семестрима и годинама студија 
Р.бр.
Шиф. Пред.
Назив предмета 
Сем. 
Број часова 
ЕСПБ
ПРВА ГОДИНА 

1

РБ01
Репродуктивна физиологија
1
2+0+4+0(
6
2

РБ02
Фертилизација и ембриогенеза
1
3+2+0+0
5
3

РБ03
Лабораторијске методе и практичне вештине
1
1+0+3+0
4
4

РБ04
Увод у технике микроманипулације гамета
1
1+0+4+0
5
5

РБ05
Хумани геном и епигенетика
1
2+1+2+0
5
6

Предмет изборног блока 1
1
2+0+0+3
5
7

РБ06
Репродуктивна ендокринологија
2
2+0+3+0
6
8

РБ07
Инфертилност и асистирана репродукција
2
3+0+1+0
5
9

РБ08
Асистиране репродуктивне технологије
2
2+0+7+0
10
10
Предмет изборног блока 2

2

3(2)+0+1(3)+0
5
11
Предмет изборног блока 3

2

2+2+0+0
4
Укупно часова активне наставе

56(57)
Укупно ЕСПБ

60

ДРУГА ГОДИНА 

12
РБ09
Грађанскоправни аспекти биомедицинског зачећа

3
1+2+0+0
3
13
Предмет изборног блока 4

3

2+1(0)+0(1)+0
3

14
Предмет изборног блока 5

3

2+0+0+0
3
15
РБ19
Стручна пракса

3

0+0+0+0

3

16
РБ20
Студијски истраживачки рад у функцији мастер рада

3

0+0+0+15

6
17
РБМР
Завршни мастер рад

3
12
Укупно часова активне наставе

23
Укупно ЕСПБ

30
(први број - предавања, други - вежбе, трећи – други облици наставе, четврти – студијски истраживачки рад
5.1А Распоред предмета по семестрима и годинама студија за мастер академске студије
Редбр.

Шифра предмета
Назив предмета

Семес

тар
Тип 
предм.
Статус предм.
Активна настава

Остали часови

ЕСПБ

П

В

ДOН

СИР
Прва година

1
РБ01

Репродуктивна физиологија

1

НС
О
2
4
6
2

РБ02

Фертилизација и ембриогенеза

1

НС
О
3
2
5
3

РБ03

Лабораторијске методе и практичне вештине

1

СА
О
1
3
4
4

РБ04

Увод у технике микроманипулације гамета
1

СА
О
1
4
5
5
РБ05
Хумани геном и епигенетика
1
НС
О
2
1
2
5
6

Предмет изборног блока 1
1

НС
ИЗ
2
0
0
3
5
7

РБ06
Репродуктивна ендокринологија

2

НС
О
2
3
6
8

РБ07
Инфертилност и асистирана репродукција

2

НС
О
3
1
5
9

РБ08
Асистиране репродуктивне технологије
2

СА
О
2
7
10
10

Предмет изборног блока 2

2

НС
ИЗ
3(2)
1(3)
5
11

Предмет изборног блока 3

2

СА
ИЗ
2
2
4
Укупно часова (П, В, ДОН, СИР, остали часови) и бодови на години

23
(22)
5
25 (27)
3
0
60
Укупно часова активне наставе на години

56(57)
Друга година

12
РБ09
Грађанскоправни аспекти биомедицинског зачећа

1

НС
О
1
2
3
13
Предмет изборног блока 4
3
СА
ИЗ
2
1(0)
0(1)
0
3
14
Предмет изборног блока 5
3
НС
ИЗ
2
0
0
0
3
15
РБ19
Студијски истраживачки рад у функцији мастер рада
3
0
0
0
15
6
16
РБ20
Стручна пракса

3
2 недеље
3
17
РБМР
Завршни рад

3
12
Укупно часова (П, В, ДОН, СИР, остали часови) и ЕСПБ на години

5
3(2)

0(1)

15

2 недеље
30
Укупно часова активне наставе на години

23
Укупно часова активне наставе, остали часови и бодова за све године студија

79(80)+ 2 недеље стручне праксе
90
П-предавања, В-вежбе, ДОН-други облици наставе, СИР-студијски истраживачки рад
Табела 5.3 Листа изборних предмета 

Ред.бр
Шифра предмета
Назив предмета
Семестар
ЕСПБ
Изборни блок 1
1
РБ10
Ћелијскa сигнализација у репродукцији
1
5
2
РБ11
Медицинска генетика
1
5
Изборни блок 2
3
РБ12
Биологија матичних ћелија
2
5
4
РБ13
Детерминација и диференцијација ћелија
2
5
Изборни блок 3
5
РБ14
Преимплантациона генетичка дијагностика
2
4
6
РБ15
Статистички софтвер
2
4
Изборни блок 4
7
РБ16
Хистологија и цитологија женског репродуктивног система
3
3
8
РБ17
Контролисана оваријална стимулација
3
3
Изборни блок 5
9
РБ18
Фоликулогенеза и оваријална комуникација
3
3
10
РБ19
Инфертилитет мушкараца
3
3
Укупно ЕСПБ

40*
* од укупно 40 ЕСПБ студент из сваког блока бира по један предмет и укупно стиче 20 ЕСПБ
Табела 5.3А Листа изборних предмета 
Ред
бр.
Шифра

предм.
Назив предмета

Статус

предмета

Часови активне наставе

ЕСПБ

П

В

ДОН

СИР

Остали

часови

Изборни блок 1

1

РБ10
Ћелијскa сигнализација у репродукцији

ИЗ
2

3
5

2

РБ11
Медицинска генетика
ИЗ
2

3
5

Изборни блок 2
3

РБ12
Биологија матичних ћелија

ИЗ
3

1
5
4

РБ13
Детерминација и диференцијација ћелија

ИЗ
2

3

5
Изборни блок 3

5

РБ14
Преимплантациона генетичка дијагностика

ИЗ
2

2
4

6

РБ15
Статистички софтвер

ИЗ
2
2

4

Изборни блок 4

7

РБ16
Хистологија и цитологија женског гениталног система
ИЗ
2

1
3

8

РБ17
Контролисана оваријална стимулација

2
1

3

Изборни блок 5
9

РБ18
Фоликулогенеза и оваријална комуникација

ИЗ
2

3

10

РБ19
Инфертилитет мушкараца

ИЗ
2

3

Укупно ЕСПБ

40*
* од укупно 40ЕСПБ студент из сваког блока бира по један предмет и укупно стиче 20 ЕСПБ
Табела 5.6. Научнo-стручни предмети  
Ред.бр.
Шифра предмета
Назив предмета
Семестар
ЕСПБ
1

РБ01

Репродуктивна физиологија

1
6
2

РБ02

Фертилизација и ембриогенеза

1
5
3
РБ05
Хумани геном и епигенетика
1

5
4

РБ06

Репродуктивна ендокринологија

2
6
5

РБ07

Инфертилност и асистирана репродукција

2
5
6
РБ09
Грађанскоправни аспекти биомедицинског зачећа

3
3
7
РБ10
Ћелијска сигнализација у репродукцији
1

5
8
РБ11
Медицинска генетика
1

5
9
РБ12
Биологија матичних ћелија
2

5
10
РБ13
Детерминација и диференцијација ћелија
2

5
11
РБ18
Фоликулогенеза и оваријална комуникација
3
3
12
РБ19
Инфертилитет мушкараца
3
3
Укупно ЕСПБ

56
Табела 5.7. Стручно-апликативни предмети
Ред.бр.
Шифра предмета
Назив предмета
Семестар
ЕСПБ
1
РБ03
Лабораторијске методе и практичне вештине
1
4
2
РБ04
Увод у технике микроманипулације гамета
1
5
3
РБ08
Асистиране репродуктивне технологије
2
10
4
РБ13
Преимплантациона генетичка дијагностика
2
4
5
РБ14
Статистички софтвер
2
4
6
РБ15
Хистологија и цитологија женског гениталног система

3
3
7
РБ16

Контролисана оваријална стимулација

3

3

Укупно ЕСПБ

35


	Показатељи и прилози за стандард 5:

Извештај 1. Извештај о структури студијског програма 
Табела 5.1. Распоред предмета по семeстрима и годинама студија
Табела 5.2 Спецификација предмета (дата као Књига предмета за студијски програм)
Табела 5.3  Листа изборних предмета
Табела 5.6 Научнo-стручни  предмети
Табела 5.7 Стручно-апликативни предмети
Табеле 5.4, 5.5 и 5.8 нису приложене, јер у студијском програму нема академско-опште образовних, теоријско- методолошких и стручних предмета.
Распоред часова Прилог 5.1 

Књига предмета (у штампаној или електронској форми и на сајту институције) Прилог 5.2
Одлуке о прихватању студијског програма од стране стручних органа високошколских установа (Природно-математичког факултета и Медицинског факутета) и Сената УНС Прилог 5.3.а, Прилог 5.3.б, Прилог 5.3.ц.


	Стандард 6: Квалитет, савременост и међународна усаглашеност студијског програма
Студијски програм је усклађен са савременим светским токовима и стањем струке, науке и уметности у одговарајућем образовно-научном, односно уметничко-образовном пољу и упоредив је са сличним програмима на иностраним високошколским установама, а посебно у оквиру европског образовног простора.   

	На високошколским институцијама у иностранству постоје једногодишње или двогодишње мастер студије из репродуктивне биологије, репродуктивне и развојне биологије и клиничке ембриологије. 
1. MSc in Reproductive&Developmental Biology – Imperial College London, Imperial University, UK
https://www.imperial.ac.uk/medicine/study/postgraduate/masters-programmes/msc-reproductive-and-developmental-biology/
Програм је фокусиран на ћелијску и молекуларну основу репродукције и ембриогенезе и даје могућност за наставак школовања на докторским студијама, као и могућност даљег усавршавања у области асистираних репродуктивних технологија.

2. MSc in Clinical Enmbriology, University of Graz, Austria 
http://www.uniforlife.at/en/medical-and-health-care/detail/kurs/clinical-embryology/
Програм је оријентисан ка стицању практичних знања и вештина, уз одређен број теоријских модула неопходних за разумевање проблема инфертилности и асистираних репродуктивних технологија. 
3. Clinical Embryology, University of Oxford, Oxford, UK

http://www.ox.ac.uk/admissions/graduate/courses/msc-clinical-embryology

Програм припрема студенте за запошљавање у клиникама за вантелесну оплодњу и/или за научну каријеру у области репродуктивних наука.
Студијски програм мастер академске студије Репродуктивна биологија 90 ЕСПБ је заједнички програм Природно-математичког и Медицинског факултета Универзитета у Новом Саду.  Концепт овог студијског програма упоредив је са напред наведеним програмима, јер обухвата како научно-стручне предмете из области репродуктивне биологије, генетике, клиничког аспекта проблема инфертилности, тако и стручно- апликативне предмете  који студентима омогућавају стицање практичних знања и вештина везаних за асистиране репродуктивне технологије и молекуларне методе које се користе у у биолошким истраживањима. Настава се изводи  на Департману за биологију и екологију Природно-математичког факултета и Медицинском факултету Универзитета у Новом Саду, односно Заводу за хуману репродукцију Клинике за гинекологију и акушерство Клиничког центра Војводине, као наставној бази Медицинског факултета. Студијски програм је усаглашен са европским стандардима у погледу услова уписа, трајања студија, услова преласка у наредну годину, стицања дипломе и начина студирања. 


	Показатељи и прилози за стандард 6_

Документација о најмање три акредитована инострана програма, са којим је програм усклађен. Прилог 6.1,2,3
Препоруке или усклађеност са одговарајућом добром праксом у европским институцијама Прилог 6.4


	Стандард 7: Упис студената
Високошколска установа у складу са друштвеним потребама и својим ресурсима уписује студенте на одговарајући студијски програм на основу успеха у претходном школовању и провере њиховог знања, склоности и способности.  

	Упис кандидата се врши на основу Конкурса који расписује Универзитет у Новом Саду, а спроводи Природно-математички факултет (према Уговору између Природно-математичког и Медицинског факултета о сарадњи у организовању и реализацији студијског програма мастер академске студије Репродуктивна биологија).

Број студената који се уписује на студијски програм утврђује се на основу расположивих просторних и кадровских могућности високошколских установа, односно на основу одлуке о акредитацији студијског програма и на основу квота одобрених од стране надлежног министарства.
За упис на студије могу конкурисати лица са најмање 240 ЕСПБ остварених на претходном нивоу студија и то лица са завршеним дипломским академским студијама биологије, дипломским академским студијама биохемије, интегрисаним академским студијама медицине, интегрисаним академским студијама ветеринарске медицине, као и интегрисаним академским студијама фармације.  
За упис на студије могу конкурисати и лица са завршеним сродним академским студијама првог нивоа. У случајевима када кандидат за упис долази са сродних академских студија са најмање 240 ЕСПБ, Комисија за мастер студије уз консултације са руководиоцем студијског програма, по потреби одређује кандидату мањи или већи број допунских предмета, из програма основних студија биологије на Департману за биологију и екологију Природно-математичког факултета (који не улазе у фонд ЕСПБ мастер академског програма репродуктивна биологија), уз услов да укупан збир ЕСПБ допунских предмета не прелази 60.

Редослед кандидата за упис у прву годину мастер академских студија Репродуктивна биологија на Департману за биологију и екологију утврђује се вреднујући: дужину времена студирања на претходном нивоу студија (А), највише 30%, општу просечну оцену на претходном нивоу студија (Б), највише 30% и број остварених ЕСПБ на претходном нивоу студија  (Ц) највише  40%, при чему је:
А = 30н/(н+п)

Б = 3xПО

Ц= 4б/0,1xБ  

( бодова = А + Б+ Ц
где је н - број година трајања студирања; п - број поновљених година студија
ПО –просечна оцена остварена на претходном нивоу студија
б - број ЕСПБ бодова остварених на претходним студијама  или након извршене еквиваленције
Б – број ЕСПБ  бодова завршеног студијског програма.
Страни држављанин може се уписати на студијски програм под истим условима као и домаћи држављанин уз обавезу плаћања студија а у складу са законом и Статутом ПМФ. Страни држављанин може се уписати на студијски програм ако познаје језик на коме се изводи настава и ако је здравствено осигуран.
Услови за прелазак са једног студијског програма на други уређују се Општим актима Универзитета и Факултета. Студент који жели да настави студије на другом студијском програму, подноси молбу Факултету. Студент уз молбу мора приложити доказе о испуњености услова за наставак студија на другом студијском програму. О испуњености услова за наставак студија на другом студијском програму одлучује продекан за наставу на предлог комисије именоване од стране већа одговарајућег департмана. 
Табела 7.1 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм у текућој и претходним    

                   годинама
Текућа школска 2015/2016 година
Школска 2014/2015 година
Школска 2013/2014 година
Школска 2012/2013 година
Планирано да се упише у наредну школску годину
Број
11
-

13
17
15

Просечна оцена уписаних кандидата

8,39
-

7,80
8,09
-
Школске 2014/2015 године није био расписан конкурс
Табела 7.2 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по годинама студија у текућој школској години
I год.

II  год.
II  год. обновљена
11
1
9
Укупно студира у текућој школској години

21


	Показатељи и прилози за стандард 7:

Табела 7.1 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм у текућој и претходним годинама
Табела 7.2 Преглед броја студената који су уписани на студијски програм по годинама студија у текућој школској години

Конкурс за упис студената Прилог 7.1

Решење о именовању комисије за пријем студената Прилог 7.2
Услови уписа студената (извод из Статута, или други документ)  Прилог 7.3 


	Стандард 8: Оцењивање и напредовање студената
Оцењивање студената врши се непрекидним праћењем рада студената и на основу поена стечених у испуњавању предиспитних обавеза и полагањем испита.  

	Студент савлађује студијски програм полагањем испита чиме стиче одређени број ЕСПБ у складу са студијским програмом. Наставник који изводи наставу има право да врши проверу знања и оцењује знање студента у току сваког облика наставе, а коначна оцена утврђује се на испиту. Испит је завршни облик провере знања, а студент га полаже непосредно по окончању наставе из одређеног предмета. Извођење испита је у складу са законом, Статутом Универзитета у Новом Саду, Статутом Природно-математичког факултета и Статутом Медицинског факултета. Студента на испиту оцењује предметни наставник или испитна комисија. Испит је јединствен и полаже се писмено и/или усмено, а може имати и практични део у складу са студијским програмом. При полагању и давању оцене на испиту се узима у обзир резултат континуираног праћења рада студента током наставе и број стечених поена у испуњавању предиспитних обавеза. Студент са посебним потребама има право да полаже испит на начин прилагођен његовим могућностима. 
За предмет Студијски истраживачки рад у функцији мастер рада (РБ21), студент кроз студијски истраживачки рад са ментором реализује активности, а евалуација се врши од стране ментора који попуњавањем одговарајућег обрасца потврђује да је студент успешно испунио активности студијског истраживачког рада. Ову потврду потписује ментор и на основу тога студент стиче 6 ЕСПБ.
Стручна пракса ће омогућити студенту надоградњу теоријског знања стеченог након курса Асистираних репродуктивних технологија и стицање више практичних вештина из основних техника асистиране репродукције. Успешно завршена пракса подразумева положен тест и позитивно оцењен дневник рада који оцењује наставника задужен за организацију стручне праксе.
Успешност студената у савладавању одређеног предмета континуирано се прати током наставе и изражава се поенима. Максимални број поена које студент може да оствари на предмету је 100. Студент стиче поене на предмету кроз рад у настави и испуњавањем предиспитних обавеза и полагањем испита. Минималан број поена које студент може да стекне испуњавањем предиспитних обавеза током наставе је 30, а максимални 70.
Сваки предмет из студијског програма има јасан и објављен начин стицања поена. Начин стицања поена током извођења наставе укључује број поена које студент стиче по основу сваке појединачне активности током наставе или извршавањем предиспитне обавезе и полагањем завршног испита. На почетку наставе сваког предмета наставник упознаје студента са начином провере знања. Укупан успех студента на предмету изражава се оценом од 5 (није положио) до 10 (изузетан). Оцена студента је заснована на укупном броју поена које је студент стекао испуњавањем предиспитних обавеза и полагањем испита, а према квалитету стечених знања и вештина: 
Прикупљен број поена
Оцена
95-100

10

85-94

9

75-84

8

65-74

7

55-64

6

До 54

5

Табела 8.1 Збирна листа поена по предметима које студент стиче кроз рад у настави и полагањем предиспитних обавеза као и на испиту.

Ред.

број

Шифра

Назив предмета

Настава

Предиспитне

обавезе

Завршни

испит

1

РБ01

Репродуктивна физиологија

0

40
20+40

2

РБ02

Фертилизација и ембриогенеза

10

30

60

3

РБ03

Лабораторијске методе и праактичне вештине

10

50
40

4

РБ04

Увод у технике микроманипулације гамета
0
40+20

40

5

РБ05

Хумани геном и епигенетика

0

10+30

60

6

РБ06

Репродуктивна ендокринологија

0

40

60

7

РБ07

Инфертилност и асистирана репродукција

5

25

40+30

8
РБ08

Асистиране репродуктивне технологије

20

20

60

9
РБ09

Грађанскоправни аспекти биомедицинског зачећа

20

20

60

10

РБ10

Ћелијска сигнализација у репродукцији

0

10+30

20+40

11

РБ11

Медицинска генетика
0
40
60
12

РБ12

Биологија матичних ћелија

0

2x10+20

30+30

13

РБ13

Детерминација и диференцијација ћелија

5

15+20

60

14

РБ14

Преимплантациона генетичка дијагностика

0

40

60

15

РБ15

Статистички софтвер

5+5

50

40

16

РБ16

Хистологија и цитологија женског гениталног система

10

30

60

17

РБ17

Контролисана оваријална стимулација 

0

40

60

18

РБ18

Фоликулогенеза и оваријална комуникација

5

35

60

19

РБ19

Инфертилитет мушкараца

5

35

60

Табела 8.2 Статистички подаци о напредовању студената на студијском програму 

прва година

друга година

друга година (обновљена)
укупно

Уписани шк. 2015/16
11
1
9
21
Одустали

2
-
-
2
Прешли у наредну годину 
-

1
9
10
Пали годину (мање од 37 ЕСПБ)
-

-
-
-
Просечна оцена на испитима
студената уписаних 2012/13 и 2013/14 (30 студената) (
9,09
(Нису дати подаци о просечној оцени за прву и другу годину студија јер школска година у време израде документације није била 

завршена; дата је просечна оцена за две претходне генерације студената ; 


	Показатељи и прилози за стандард 8:

Табела 8.1 Збирна листа поена по предметима које студент стиче кроз рад у настави и полагањем предиспитних обавеза као и на испиту.

Табела 8.2 Статистички подаци о напредовању студената на студијском програму

Књига предмета, друга врста публикације или презентација на сајту Прилог 8.1


	Стандард 9: Наставно особље
За реализацију студијског програма обезбеђено је наставно особље са потребним научним, уметничким и стручним  квалификацијама.  

	Број наставника одговара потребама студијског програма и довољан је да покрије укупан број часова наставе на студијском програму, тако да наставници оба факултета ангаживањем на свим студијским програмима остварују просечно 180 часова активне наставе (предавања, консултације, вежбе, практичан рад, семинари) годишње односно 6 часова недељно. Aнгажовани наставници су у радном односу са пуним радним временом, на Природно-математичком факултету, односно Медицинском факултету, док један наставник дели радно време између Природно-математичког факултета и наставнe базe Медицинског факултета, Завода за хуману репродукцију Клинике за гинекологију и акушерство. Jедан наставник ангажован je уговором са друге високошколске установе. 
Наставу ће изводити наставници оба факултета према следећим задужењима:
Редни број
Шифра предмета
Назив предмета
Статус
Број 

ЕСПБ
Задужења
ПМФ
Мед. Фак.

1

РБ01

Репродуктивна физиологија
О
6

+

2

РБ02

Фертилизација и ембриогенеза
О
5

+

3

РБ03

Лабораторијске методе и практичне вештина
О
4
+

4
РБ04

Увод у технике микроманипулације гамета
О
5
+

5

РБ05

Хумани геном и епигенетика
О
5
+
6
РБ06

Репродуктивна ендокринологија
О
6
+

7

РБ07

Инфертилност и асистирана репродукција
О
5

+

8

РБ08

Асистиране репродуктивне технологије
О
10
+
9

РБ09

Грађанскоправни аспекти биомедицинског зачећа
О
3
+

Споразум
10

РБ10

Ћелијска сигнализација у репродукцији

ИЗ

5

+

11

РБ11

Медицинска генетика
ИЗ

5

+

12

РБ12

Биологија матичних ћелија

ИЗ

5

+

13

РБ13
Детерминација и диференцијација ћелија

ИЗ

5

+

14

РБ14
Преимплантациона генетичка дијагностика

ИЗ

4

+

15

РБ15
Статистички софтвер

ИЗ

4

+

16

РБ16
Хистологија и цитологија женског репродуктивног система

ИЗ

3

+

17

РБ17
Контролисана оваријална стимулација
ИЗ

3

+

18

РБ18
Фоликулогенеза и оваријална комуникација
ИЗ

3

+
19
РБ19
Инфертилитет мушкараца
ИЗ

3

+

За реализацију студијског програма ангажовани су и сарадници изабрани у звање асистента, од којих један има докторат из правних наука. За реализацију  дела лабораторијских вежби  у оквиру стручно-апликативних предмета РБ04 и РБ08  планиран је ангажман предметних наставника јер се ради о знању и вештинама које студентима могу квалификовано да пренесу само стручњаци са одговарајућим искуством. Такође за већину обавезних и изборних предмета планиран је ангажман наставника за извођење вежби  или других облика наставе. Ангажовани сарадници су у радном односу са пуним радним временом на ПМФ, или Медицинском факултету, односно Правном факултету  Универзитета у Новом Саду (Таб. 9.4). 

Научне и стручне квалификације наставног особља одговарају образовно-научном пољу и нивоу њихових задужења. Наставници имају најмање пет референци из уже научне области из које изводе наставу на студијском програму. Подаци о наставницима (биографија, избори у звања, референце) су доступни јавности.
Настава је организована тако да у групи за предавања има до 20 студената у групи, за вежбе до 15 студената и у групи за лабораторијске вежбе до 10 студената.
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Табела 9.0 Укупни подаци о наставном особљу на студијском програму

Табела 9.0_A и Табела 9.0_B  Укупни подаци о наставном особљу у установама: ПМФ (A) и Медицински факултет (Б). Укупни подаци о наставном особљу са ПМФ су подаци након реакредитације студијских програма у 2016. години.   

Табела 9.1 Научне, уметничке и стручне квалификације наставника и задужења у настави 
Табела 9.2 Листа наставника ангажованих на студијском програму
Табела 9.3 Збирни преглед броја наставника по областима и ужим научним или уметничким областима ангажованих на студијском програму

Табела 9.4 Листа сарадника ангажованих на студијском програму

Фотокопије уговора о раду наставног особља на овом студијском програму Прилог 9.1
 Правилници о избору наставника на ПМФ (А) и Медицинском факултету (Б)  Прилог 9.2_А, Прилог 9.2_Б 
Књига наставника (са подацима специфицираним на идентичан начин као у табелама из стандарда, ако се не прилажу табеле) - Прилог 9.3
Доказ о јавној доступности података о наставницима и сарадницима Прилог 9.4
Број наставника према потребама студијског  програма  Извештај 2. 
Број сарадника према потребама студијског програма Извештај 3. 


	Стандард 10: Организациона и материјална средства
За извођење студијског програма обезбеђују се одговарајући људски, просторни, техничко-технолошки, библиотечки и други ресурси који су примерени карактеру студијског програма и предвиђеном броју студената.

	Департман за биологију и екологију располаже са 2271 м2 , има 3 амфитеатра, 2 предаваонице, 7 вежбаоница, 37 лабораторија, рачунарску учионицу са 18 компјутера за извођење наставе, библиотечки простор и читаоницу са 20 места и три компјутера. 
У објектима који су власништво Медицинског факултета (Централна зграда Факултета, зграда Стоматологије и зграда Фармације) има укупно 7475 м2, док нето простор наставних база Медицинског факултета (клинике, институти, заводи и Дом здравља Нови Сад), са којима Факултет посебним уговором уређује међусобне односе о одржавању наставе, износи 1759 м2. 
За извођење студијског програма Репродуктивна биологија на обе високошколске установе обезбеђен је одговарајући простор за извођење наставе, односно објекти са најмање 4 м2 бруто простора по студенту односно 2 м2 за извођење наставе по сменама.

За део наставе која ће се одржавати на Медицинском факултету користиће се простор Завода за хуману репродукцију у оквиру Клинике за гинекологију и акушерство као наставне базе Медицинског факултета. Завод у свом саставу има амфитеатар, као и одговарајуће лабораторије и просторије у којима ће се одвијати практична настава из наведених предмета. У Уговору о сарадњи у организовању и реализацији заједничког студијског програма мастер академске студије РЕПРОДУКТИВНА БИОЛОГИЈА дат је детаљан преглед места извођења теоријске и практичне наставе из појединих предмета у оквиру овог студијског програма. 
Редни број

Шифра предмета

Назив предмета

Место извођења (предавања  + вежбе + дон + сир)
ПМФ

Медицински факултет
1

РБ01

Репродуктивна физиологија

+
2

РБ02

Фертилизација и ембриогенеза

+

3

РБ03

Лабораторијске методе и практичне вештине

+

4

РБ04

Увод у технике микроманипулације гамета
+

5

РБ05

Хумани геном и епигенетика

+
6 

РБ06

Репродуктивна ендокринологија

+

7

РБ07

Инфертилност и асистирана репродукција

+

8 

РБ08

Асистиране репродуктивне технологије
+

9
РБ09
Грађанскоправни аспекти биомедицинског зачећа
+
10
РБ10
Ћелијска сигнализација у репродукцији

+

11
РБ11
Медицинска генетика
+

12
РБ12
Биологија матичних ћелија
+
13
РБ13
Детерминација и диференцијација ћелија

+

14
РБ14
Преимплантациона генетичка  дијагностика

+

15
РБ15

Статистички софтвер

+
16
РБ16

Хистологија и цитологија женског репродуктивног система
+
17
РБ17

Контролисана оваријална стимулација
+

18
РБ18

Фоликулогенеза и оваријална комуникација
+
19
РБ19
Инфертилитет мушкараца
+
Природно-математички факултет  и Медицински факултет су обезбедили сву потребну опрему за савремено извођење теоријске и практичне наставе, као и експерименталног рада за потребе студијског истраживачког рада и израде завршних радова. Библиотеке на оба факултета располажу са одговарајућим бројем библиотечких јединица релевантних за извођење студијског програма Репродуктивна биологија. За извођење студијског програма обезбеђена је потребна информациона технологија.
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Табела 10.1А, Табела 10.1Б  Листа просторија са површином у високошколским установама (ПМФ  и Медицински факултет Универзитета у Новом Саду) у којој се изводи настава на студијском програму;

Табела 10.2А, Табела 10.2Б Листа опреме за извођење студијског програма (ПМФ и Медицински факултет, наставна база- Завод за хуману репродукцију Клинике за гинекологију и акушерство, КЦВ,);

Табела 10.3  Листа библиотечких јединица релевантних за студијски програм ((ПМФ и Медицински факултет Универзитета у  Новом Саду);

Табела 10.4.  Листа уџбеника  доступна студентима на студијском програму; 
Табела 10.5   Покривеност обавезних предмета литературом (књигама, збиркама, практикумима., које се налазе у библиотеци или их има у продаји).
Извод из Књиге инвентара (ПМФ и Медицински факултет у Новом Саду) Прилог 10.1.А Прилог 10.1.Б 
Доказ о поседовању информационе технологије, броја интернет прикључака и сл.  Прилог 10.2 


	Стандард 11: Контрола квалитета     
Контрола квалитета студијског програма спроводи се редовно и систематично путем самовредновања и спољашњом провером квалитета.  

	Успешност на пољу образовања и научноистраживачког рада може се обезбедити једино кроз одржавање и унапређивање квалитета. То подразумева успостављање стандарда квалитета, њихову верификацију и имплементацију у рад високошколске установе, као и континуирано оцењивање квалитета студијских програма, наставног процеса и услова рада кроз поступке самовредновања и спољашње провере квалитета. 
Природно-математички  факултет и Медицински факултет су  у претходном периоду на својим органима управљања усвојили документе Политика обезбеђења квалитета везане за обезбеђивање и унапређење квалитета рада факултета. Ови документи су промовисани како на факултетима, тако и у јавности и доступни су на сајту оба факултета. 

На основу докумената Политике обезбеђења квалитета, управни органи оба факултета усвојили су одговарајућа правилнике и друга акта у којима су дефинисани поступци за обезбеђење квалитета за сваку област обезбеђења квалитета и поступање субјеката у систему обезбеђења квалитета. Формиране су одговарајући одбори, комисије и друга тела неопходна за спровођење процеса самовредновања свих видова рада на факултету. Стандарди и поступци за обезбеђење квалитета доступни су наставницима, студентима и јавности путем сајта оба факултета.
Контрола квалитета студијског програма се обавља периодично кроз процес самовредновања и спољашњом провером квалитета. Обезбеђено је активно учешће студената у процесу контроле квалитетета студијских програма путем система анкета за оцену разних аспеката процеса студирања. Процес контроле квалитета  састоји се у непрекидном праћењу квалитета наставе и квалитета ресурса потребних за успешно спровођење студијског програма. 


	Показатељи и прилози за стандард 11:

Табела 11. 1 Листа чланова Комисије за контролу квалитета 
Извештај о самовредновању студијског програма  Прилог 11.1
Јавно публикован документи – Политика обезбеђења квалитета (ПМФ и Медицински факултет у Новом Саду) Прилог 11.2А, Прилог 11.2Б
Правилник о уџбеницима (ПМФ и Медицински факултет у Новом Саду) Прилог 11.3А, Прилог 11.3Б 
Извод из Статута установа (ПМФ и Медицински факултет у Новом Саду)  којим се регулише оснивање и делокруг рада комисије за контролу квалитета  Прилог 11.4А, Прилог 11.4Б 


	Стандард 12: Студије на даљину
Студијски програм заснован на методама и технологијама образовања на даљину подржан је ресурсима који обезбеђују квалитетно извођење студијског програма.
Високошколска установа може организовати студијски програм на даљину за сваку област и свако образовно-научно и образовно-уметничко поље, ако  наставни садржај, подржан расположивим ресурсима, може квалитетно усвојити кроз студије на даљину и ако се обезбеђује исти ниво знања дипломираних студената, иста ефикасност студирања и исти ранг (квалитет) дипломе као и у случају уобичајеног начина реализације студијског програма.

	На Природно-математичком факултету и на Медицинском факултету Универзитета у Новом Саду не организују се студије на даљину за предложени студијски програм.
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