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Poštovani,

Pokrajinski sekretarijat za zdravstvo, socijalnu politiku i demografiju organizuje Konferenciju „Korak do zdrave Srbije” koja će biti održatana  u petak, 20. novembra 2015. godine od 11.00 sati u Velikoj sali Skupštine AP Vojvodine (Banovinski prolaz bb, Novi Sad).

Predavači na Konferenciji će biti prof. dr Vesna Kopitović i prof. dr Miodrag Stojković sa temama Vantelesna oplodnja - juče, danas, sutra i Matične ćelije - stvarna potreba ili hir.
Cilj Konferencije je da skrene pažnju stručne javnosti na problem nedovoljne podrške primeni najmodernijih metoda u rešavanju problema koji se odnose na pomoć parovima koji ne mogu da dobiju potomstvo prirodnim putem, kao i terapijama matičnim ćelijama koje, u ovom trenutku, predstavljaju revoluciju u modernoj medicini.

Tokom diskusija trebalo bi da nađemo odgovore na brojna pitanja koja se odnose na vantelesnu oplodnju u prošlosti i kakva je budućnost medicine u ovoj oblasti, kao i da ukažemo na veliki potencijal matičnih ćelija koje su danas predmet  brojnih istraživanja u domenu savremene medicine i molekularne biologije. 
Imajući u vidu da država mora da preuzme odgovornost, da sa razumevanjem i poštovanjem donese odluke koje će proizvesti mere i strategije, a potom i zakonske promene koje su portrebne kako bi primena novih savremenih medicinskih metoda i prakticno zaživela, potrebno je da se svi uključimo u raspravu, da sa medicinskog, pravnog, sociološkog, psihološkog i filozofskog stanovišta damo svoj stav i doprinos za zdravu Srbiju.

Na Konferenciju smo pozvali predstavnike zdravstvenih ustanova, najviše predstavnike Univerziteta u Novom Sadu, profesore i studente fakulteta UNS, Društva lekara Vojvodine, Regionalne lekarske komore, predstavnike crkve, nevladinog sektora i udruženja roditelja da uzmu učešće i razmene svoja iskustva sa drugim učesnicima. 

Sa zadovoljstvom pozivamo Vas i Vaše saradnike da aktivno učestvujete na ovoj Konferenciji.

U Radnom predsedništvu Konferencije, koje će vam otvoreno odgovoriti na sva pitanja, biće: prof. dr Vesna Kopitović, prof. dr Branislava Belić, prof. dr Miodrag Stojković,  prof. dr Gordana Kovaček Stanić, prof. dr Radmila Kovačević , Doc. dr Aleksandra Trninić Pjević, prof. dr Dragan Dankuc i  dr Tomislav Stantić. Moderatorka diskusija biće Mr Đenđi Seleši.
Molimo Vas da najkasnije do srede, 11. novembra 2015. godine potvrdite Vaše i učešće Vaših saradnika elektronskom poštom na adresu jelena.jan@vojvodina.gov.rs ili telefonom 062/88-48-719. 
Stojimo Vam na raspolaganju za sve dodatne informacije.

 U prilogu Vam prosleđujemo Program Konferencije.

S poštovanjem,
Prof. dr Vesna Kopitović

pokrajinski sekretar za zdravstvo,

                    socijalnu politiku i demografiju
KONFERENCIJA

„KORAK DO ZDRAVE SRBIJE“

Velika sala Skupštine AP Vojvodine, Banovinski prolaz bb, Novi Sad

petak, 20. novembar 2015. godine

10.00 – 10.30 Okupljanje i registracija učesnika   

10.30 – 10.50  Otvaranje - Uvodna reč

Ištvan Pastor, predsednik Skupštine AP Vojvodine

Dr Bojan Pajtić, predsednik Pokrajinske vlade

10.50 – 12.30 Vantelesna oplodnja - juče, danas, sutra  

Prof. dr Vesna Kopitović, pokrajinska sekretarka za zdravstvo, socijalnu politiku i demografiju

Moderatorka: mr Seleši Đenđi, pokrajinska poslanica Skupštine AP Vojvodine

Diskusija i zaključci
12.30 – 14.00 Matične ćelije - stvarna potreba ili hir
Prof. dr Miodrag Stojković, genetičar, Specijalna bolnica za lečenje steriliteta „Spebo medical“, Leskovac; Humana Genetika - Fakultet Medicinskih Nauka, Kragujevac
Moderatorka: mr Seleši Đenđi, pokrajinska poslanica Skupštine AP Vojvodine
Diskusija i zaključci

14.00 – 15.00 Koktel

Radno predsedništvo:

· Prof. dr Branislava Belić, potpredsednica Skupštine AP Vojvodine

· Prof. dr Gordana Kovaček Stanić

· Prof. dr Radmila Kovačević

· Prof. dr Dragan Dankuc
· dr Tomislav Stantić
· Doc. dr Aleksandra Trninić Pjević
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