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Bačko Podunavlje novi UNESKO rezervat biosfere u Srbiji
Deo Evropskog Amazona

Beograd, 14.06.2017. – WWF-Svetska organizacija za prirodu pozdravlja odluku Međunarodnog koordinacionog saveta UNESKO programa „Čovek i biosfera“, koji je odlučio na svom ovogodišnjem zasedanju u Parizu da rezervat biosfere „Bačko Podunavlje“ bude upisan u Svetsku listu rezervata biosfere. 

Rezervatbiosfere “BačkoPodunavlje” se nalazinaseverozapaduVojvodinei deo je “EvropskogAmazona”, kojepredstavljajednuodnajočuvanijihritsko-močvarnihcelinanačitavomtokuDunava. Ovajjedinstvenirečnipredeopodručjejeizuzetnebiološkeraznovrsnostiicentarretkihprirodnihstaništakaoštosuprostraneplavnešume, ade, rukavciipeščanerečneobale. 

[bookmark: _Hlk485155857]„Veliko je zadovoljstvoičastštoje UNESKO prepoznaoizuzetnevrednostiipotencijal„Bačkog Podunavlja“. Ovo je drugi rezervat biosfere u Srbiji pored rezervata „Golija-Studenica“, što je od velikog značaja za zemlju, jer program „Čovek i biosfera“ ne samo da promoviše koncept održivog razvoja, već i u praksi pokazuje da je on moguć. Ovo proglašenje će znatno pomoći očuvanju prirode Srbije, jedne od najraznovrsnijih u Evropi. „Bačko Podunavlje“ se isto tako odlikujeveomabogatomkulturnombaštinomkojajedokazživeprošlostiisusretanjabrojnihnarodaikulturanaovomprostoru“, izjavio je profesor Darko Tanasković, ambasador Republike Srbije pri UNESKO-u.

U okvirurezervatabiosfere “BačkoPodunavlje” koji se prostirenapodručjima opština Sombor, Apatin, Odžaci, BačiBačkaPalankanapovršini od 176.635 ha, nalaze se četirizaštićenapodručja, međukojimasuizuzetnovredniSpecijalnirezervatiprirode „GornjePodunavlje“ i „Karađorđevo“. 

„Rezervat biosfere „Bačko Podunavlje“ se pridružio svetskoj mreži koju čine ukupno 669 rezervata biosfere priznatih od strane UNESKO-a, osmišljenih sa ciljem očuvanja prirodnog bogatstva od izuzetnog značaja, dok u isto vreme promovišu održivi razvoj lokalnih zajednica na tim područjima. Uspostavljanje rezervata biosfere „Bačko Podunavlje“ je veoma značajan korak ka formiranju prekograničnogrezervatabiosfere „Mura-Drava-Dunav”, prvogzaštićenogpodručja u svetukoje se prostire u pet zemalja - Srbiji, Hrvatskoj, Mađarskoj, SlovenijiiAustriji. WWF već duži niz godina sarađuje sa partnerima iz ovih pet zemalja na zaštitiprirodnihikulturnihvrednosti  “EvropskogAmazona”, trenutno u okviru projekta „coopMDD“ koji finansira Evropska unija“ izjavila je Duška Dimović, direktorka WWF programa u Srbiji.

U „EvropskomAmazonu“, zahvaljujućiočuvanoj dinamici plavnih područja, postojanju prirodnih aluvijalnih šuma i brojnih vlažnih staništa, utočište nalazi veliki broj zaštićenih vrsta životinja i biljaka. Međunajznačajnijimretkimvrstamaživotinjaovogpodručjaističu se oraobelorepan, crnaroda, patkanjorka, divljamačka, vidra, jazavac, kaoinajvećapopulacijaevropskogjelena u Srbiji.

„Upisom „Bačkog Podunavlja“ na listu rezervata biosfere načinjen je presudan i odlučujući korak u daljem prožimanju zaštite prirode i njenog održivog korišćenja na područjima uz Dunav i Mostongu u Bačkoj. Izuzetno mi je drago što je nominacijakojujepripremioPokrajinskizavodzazaštituprirodepozitivnoocenjenaod strane delegata Međunarodnog koordinacionog saveta UNESCO programa „Čovek i biosfera“. Pokrajinski zavod za zaštitu prirode je intenzivno radio sa WWF i ostalim partnerima na nominaciji ovog područja u proteklih pet godina. Sada predstoji veliki posao na mudrom upravljanju područjem kroz saradnju sa upravljačima zaštićenih područja, korisnicima prirodnih resursa, lokalnim upravama i zajednicama na području rezervata biosfere“, kaže dr Biljana Panjković, direktorka Pokrajinskog zavoda za zaštitu prirode.



                                                                    ###

Za sve dodatne informacije u vezi rada WWF-a ili projekata, molim Vas kontaktirajte: Tijanu Vukadin, WWF osoba za kontakt sa javnošću, 011 30 33 753, 069/1030260 tvukadin@wwfadria.org



[bookmark: _GoBack]WWF – Svetska organizacija za prirodu je jedna od najvećih, širom sveta priznatih, nezavisnih organizacija, koja se bavi zaštitom prirode i ima skoro 5 miliona pristalica i aktivnu globalnu mrežu u više od 100 zemalja. Misija WWF-a je da zaustavi uništavanje životne sredine i da stvori budućnost u kojoj ljudi žive u skladu sa prirodom putem očuvanja svetske biološke raznovrsnosti, održivog  korišćenja prirodnih resursa i smanjenja zagađenja i preterane potrošnje.
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